AZKHZEI2

Aoknon 1"

Aivetat o kUKAoG (O, p) e p=1,5cm kat éva onueio tou M. Na oxeblaoete ta
onueia Tou KUKAOU TIOU AMEXOUV OO TO onueio M 2cm.

Aoknon 2"

Atvetal éva euBUypappo TuRpa AB =3 cm. Na Bpeite ta onueia Tou emumédou mou
QMEXOUV:

o. anoto A 2 cm.
B. amdto B 2,5cm.

y. andto A 2cm katamoto B 2,5 cm.

Aoknon 3"

‘Eotw éva onueio O. Na xpwuatioeTe Ta onuela Tou emMuESou Ta omola anéyouv
ané to O:

o. TepLoooTEPO amo 1,5 cm.
B. Awyotepo amod 2 cm.

Y. meploootepo ano 1,5 cm kat Alyotepo amnod 2 cm.

Aoknon 4"

~

Na untoAoyioete Tn ywvia 8 tou
Suthavou oxAuaTog.




